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Egyenletesen mozgé gyalogos sebessége 4,5 km/h. Mekkora utat tesz meg 75 perc alatt?

Két helység kozotti autébuszjaraton a kocsik atlagsebessége egyik irdnyban 40 km/h, a
masik iranyban 60 km/h. Mekkora az atlagsebesség, egy teljes fordulét figyelembe véve?

Egy gépkocsi sebességét 54 km /h-rél 90 km/h-ra novelte allandé 1,6 m/s? gyorsuldssal.
Mennyi ideig tartott ez, és mekkora utat tett meg a gépkocsi ezalatt?

Egy test sebessége most -20 m/s, 100 masodperccel ezel6tt 20 m/s volt. Mennyi volt a
test atlagos gyorsulasa?

2 m/s? gyorsuldssal indulé gépkocsi elérve a 6 m/s sebességet egyenletesen mozog tovdbb.
Milyen messze jut az induldstél szamitott 8 masodperc alatt?

Egy gépkocsi céljahoz vezet6 1t felénél 40 km/h dllandé sebességgel halad. Mekkora
legyen a sebessége az 1t masik felén, hogy az egész utat figyelembe véve atlagsebessége
50 km/h legyen?

Egy gépkocsi 2,8 m/s? 4lland6 gyorsuldssal indul, majd egyenletesen halad tovdbb, és 5
masodperc alatt 29,4 méter messzire jut. Hatarozzuk meg a gyorsulas idotartamat!

Egy folyé szélessége 200 m, sebessége 3,6 km/h. Hol kot ki a tilsé parton az atkels
csonak, ha a vizhez viszonyitott sebességének nagysaga 3 m/s, irdnya pedig a viz folyési
irdnyara meroleges?

72 km/h sebességgel haladé vonaton egy utas a vonat mozgasaval ellentétes irdnyban
elindul a vonathoz viszonyitott 0,8 m/s?> gyorsuldssal. Harom mdsodperc alatt mekkora
a palyatesthez viszonyitott elmozdulasa?
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